
В Усть-Коксинском районе задержан молодой человек, изнасиловавший школьницу



Усть-Канским межрайонным следственным отделом СУ СК по Республике Алтай житель Усть-Коксинского района подозревается в изнасиловании несовершеннолетней.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что 3 июня 2019 года в вечернее время недалеко от с.Огневка Усть-Коксинского района в автомобиле 18-летний житель Усть-Коксинского района совершил насильственный половой акт в отношении 14-летней школьницы.

Усть-Канским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Алтай по данному факту возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

Молодой человек, подозреваемый в изнасиловании девочки, задержан, в ходе допроса дал признательные показания.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия по закреплению следов преступления. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

06 Июня 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1362919>